

地铁2号线21个站请您来起名

征集活动今天启动,5月18日截止



地铁2号线站点设置 资料图片

无锡地铁2号线站点该叫啥名?如果您愿意,请您来取名。记者昨天从无锡市轨道办了解到,为提升无锡地铁2号线文化品位,准确反映无锡地铁2号线规划建设特征及发展定位,优化发挥车站站名的交通导向功能,轨道办自今天起,面向社会征集无锡地铁2号线车站站名。征集截止日期为5月18日。

根据设计,无锡地铁2号线为东西走向,西起滨湖区青龙山南侧环太湖公路的梅园,东至安镇的安镇西站,正线全长26.6公里,其中高架线6.55公里,地下线20.05公里(含敞开区段)。共设有车站22座,具体为梅园站(暂用名,下同)一荣巷站一张巷站一河埭口站一大王基站一梁溪大桥站一东林广场站一三阳广场站一上马站一广益新城站一华夏路站一友谊路站一春阳路站一团结路站一纺织城站一金桥站一查桥站一九里河站一无锡东站一安镇西站。

其中,因为城中心站三阳广场站为1号线换乘站,已正式命名为三阳广场站,不再重复命名,其余21座车站均参加公开征集。

对于公开征集的地铁2号线站名,无锡市地名办相关负责人表示,站点的取名规则,首先得遵守地名法规,含义积极、健康,同时要很好地体现吴文化、太湖流域文化和无锡特色,并与自然地理以及经济发展相结合。其次要符合市民的出行习惯,好找易

记,具有鲜明的指位功能。所取站名,总体字数不超过5个,不以人名、企业单位名、商业楼盘名命名,禁止使用外国地名命名。

据介绍,本次地铁2号线车站命名征集活动主要通过网络征集,参与者可登录www.wxmetro.net参与,并按照网站要求留下相关预备领奖的联系信息。纸质等书面稿件可邮寄或送至:无锡市观山路199号市民中心站10号楼,邮编:214131,请在信封上注明:参加地铁2号线命名征集活动。主办方将邀请规划、文史、民俗等各界专家组成评审团对征集方案进行遴选评定。活动结束后,将在热心参与者中抽取50名幸运市民送出纪念品一份。 薛晨

相关新闻

2号线施工 首用静态爆破法

无锡地铁2号线各站点主体结构基本完成,将进入大规模盾构推进阶段,总共10台盾构机将在年内全面始发掘进,考虑到工地周围的建筑或自然风貌,该工地在无锡地铁建设中首次使用了静态爆破法开挖地下岩石段。

所谓静态爆破法是指用风动石凿岩机在岩石上打下直径4厘米、深1.5-2米的孔,注入静态破碎剂,12-18小时后,药力发挥,可使岩石产生裂缝,然后对被爆破的岩石进行清除。 薛晨



凤翔南路违章整治启动

@蒋丹 胡姗姗 昨日下午1点,北塘城管部门和北塘区惠山街道联合组成整治小组集中于古华山-凤翔南路沿河处,在拉好警戒线、劝离周边行人和居民,并与当事人再次取得确认后,拆违工人分组对盛岸一村73-1号、78-4号及5号、79-1号104室及73-1号河边等4个拆违点、6处违建同时进行拆除。截止到16:30,4个点上的拆违工作均已基本完成,下一步,城管部门将对其余6处简易棚、乱搭建进行拆除。

江阴供电实行客户经理联系制

@罗平方 唐奕 江阴在即日起在全市实行供电服务客户经理联系制度,新增323名供电服务客户经理。

据了解,这次江阴将客户经理制度从城区延伸到了农村社区,在原先32个城区社区配备1名客户经理的基础上增至每个社区2名,并为291个行政村各配置1名客户经理。用电客户经理联系制度落实后,市民一旦遇到跳闸等用电问题,可以在第一时间联系相应的客户经理,有效地提高供电服务质量。

新区捣毁一个食品黑窝点

@名剑 陆媛 无锡市卫生局卫生监督所新区分所近日接群众举报,称在新区硕放楼上村的一处民宅内正在无证加工并外送牛肉粉丝汤。接报后,新区分所迅速出击,开展调查处理。

当执法人员抵达现场时,发现几十平米的加工场所内堆放着千余斤散装粉丝,十余名工作人员正在加工外送牛肉粉丝汤,从业人员均未进行健康体检。该窝点处于居民私房住宅内,门窗破损,加工工具布满油污,地面污浊不堪,现场不具备外送食品的卫生设施和条件。执法人员随即责令经营者停止无证生产的违法行为,并依法对其生产场所和工具、设备等予以封存,同时还将对经营者按照相关法律法规予以查处。

作家方立平21日来锡开讲座

@唐奕 作家方立平将于4月21日13:30-15:30,在无锡市图书馆一楼报告厅举办专题讲座《太湖海派文化的互动与共建——兼谈文化品牌的建设》,有兴趣的市民可以前往领取免费门票,领票地点为无锡市图书馆一楼大厅办证服务处。领票时间:9:00-17:00(周三上午除外)。

停电

4月19日6:30~18:30,35kV塘洼线停电,影响:西漳水泥厂。

4月19日7:00~18:30,10kV俞尚线停电,影响:庄里、华中、叙丰布场、田塘等;10kV硕阳线停电,影响:南星苑7#站、钢达农贸市场有限公司等。 唐奕

环太湖马拉松赛 周边分时段禁车

昨日从无锡市公安局交警支队获悉,为确保2012无锡环太湖国际马拉松赛安全顺利举办,4月22日交警部门将对太湖大道、震泽路、清晏路、净慧西道、净慧东道、干城路、太湖湿地公园内沿湖道路、吴都路、新锡路、锡兴路、新华路、锡梅路、飞凤路、新友路、梅育路、梅里路等相关比赛道路实施临时交通管制措施:

7时至11时,震泽路(华谊路至太湖大道段)、净慧西道(震泽路至清晏路段)、净慧东道(和风路至清晏路段)、太湖大道(吴都路至干城路段)、清晏路(太湖大道至净慧西道段)、干城路(太湖大道至李家村路口段)实行临时双向封闭和太湖湿地公园内沿湖道路全线实行临时双向封闭,禁止一切车辆通行。

8时30分至11时30分,吴都路(太湖大道至锡土路)、新锡路(锡土路至锡兴路段)实行由西向东方向临时单向封闭,禁止一切车辆通行。

8时40分至12时,锡兴路(新锡路至新华路段)、新华路(锡兴路至G312段)临时双向封闭,禁止一切车辆通行。

8时50分至12时,新华路(G312国道至泰伯大道段)实行由南向北方向临时单向封闭,禁止一切车辆通行。

8时50分至14时30分,锡梅路(新华路至飞凤路段)、飞凤路(锡梅路至经三路)、新友路(锡梅路至泰伯大道段)、梅育路(新华路至新荣路段)、梅里路(新华路至新友路段)实行临时双向封闭,禁止一切车辆通行。 胡姗姗

荣德生的纱厂还有两根老烟囱

将作为工业遗产在修复后向市民开放



位于申新三厂旧址内的两根老烟囱已有一个完成了修复

在无锡的古运河畔,有两根历史悠久的老烟囱,至今还竖立着。两根老烟囱都在无锡的西水东地区,其中一根已经得到了修复,另一根暂时还未动工。昨日,记者从无锡文化部门了解到,这两根老烟囱,都已作为工业遗产得到了保留,修复后将作为景点向市民开放。

昨日上午,记者在水东地区看到,在西水关桥南侧有一间空闲的老厂房,厂房西北面竖着一只高30多米的烟囱,烟囱看上去已十分陈旧,老厂房已被一片幕墙围挡,保护了起来。另一根老烟囱已经得到了保护与修复,在夜间霓虹灯的照耀下,这根老烟

囱显得十分漂亮。

据了解,两根老烟囱均由荣氏家族所建立,一根尚未修复的老烟囱,位于原本的振新沙场内,是荣家兄弟和荣瑞馨等人合伙办的第一家纺织厂,时在1905年。后荣氏家族退出,在上海另办了有名的申新纱厂,1919年又在无锡另办了一家纱厂,称为申新三厂,是当年无锡最大的纺织企业,地点在西水关外梁溪河边,之后又成为了国棉一厂。

已经得到保护与修复的老烟囱就位于申新三厂内,据西水东楼盘的开发商介绍,申新三厂旧址从1919年建厂至今有94年历史,是无锡最大的棉纺织企业。厂

内还保存1919年建的细纱车间(今纺部大楼),老锅炉房以及经多次改建的申新桥(城市规划中被拓宽为城市道路)申新三厂是荣氏家族创办的无锡最大的纺织企业之一,也是中国民族工商业发祥地之缩影,其影响之大,保存之完善,不仅在无锡,在江苏,乃至全国也十分罕见。至今,其内还保存大体量的老厂房,老虽老,但弥足珍贵,文物价值较高,值得保护。

无锡文广新局一位负责人向记者介绍,两根老烟囱都已经作为工业遗产保留,目前,这是无锡城区保留仅有的两根老烟囱,在烟囱修复后,将会向市民开放。 匡笠文/摄